

ЭКЗАМЕНЫ В ШКОЛЕ

1 июня начинаются выпускные экзамены в средних, восьмилетних и вечерних школах. Старшеклассникам предстоит отчитаться в том, какие знания приобрели они за год. Ответственная пора.

Много и плодотворно работали школы в этом учебном году. Учителя и учащиеся готовились достойно встретить XXV съезд партии. Обязательства по всем разделам школьной программы выполнены. Успешно сдали ребята Ленинский зачет. Многие школы и участвовали в выставках технического творчества, в конкурсе детского рисунка на тему «Мое Подмосковье». Интересные технические модели представили ученики школ №№ 1, 43, 18, 9, 42. Высоко были оценены жюри многие рисунки учащихся школ №№ 4, 8, 35, 46 и других.

Экзамены — ответственная пора и для учителей. Они проанализируют свою работу и наметят пути преодоления трудностей.

Сейчас во главе внимания педагогических коллективов — задачи, поставленные XXV съездом партии: серьезное совершенствование всей общеобразовательной системы, и в первую очередь средней школы. «В современных условиях... уже невозможно делать главную ставку на усвоение определенной суммы фактов», — сказал тов. Л. И. Брежнев в Отчетном докладе ЦК КПСС на XXV съезде партии. «Важно прививать детям умение самостоятельно пополнять свои знания, ориентироваться в стремительном потоке научной и политической информации».

Серьезные задачи поставил съезд и в области нравственного воспитания.

Применение на уроках новых технических средств, факультативы, предметные и технические кружки, конкурсы, олимпиады, серьезная внеклассная работа — все это помогло повысить качество знаний учащихся, воспитывать у них активную жизненную позицию, сознательное отношение к общественному долгу.

2.460 выпускников десятых классов держат в этом году экзамены. Им предстоит получить аттестат о среднем образовании. Это не только свидетельство глубоких и прочных знаний, полученных за десять лет упорной учебы, но и свидетельство гражданской зрелости.

Пройдет несколько времени, и выпускники придут на заводы, строительные площадки, на фермы, пополнят ряды рабочих, колхозников, служащих.

Вперед! — немало дорог, но выбрать свою дорогу — дело непростое. И школы знакомили выпускников с различными профессиями. Ребята встречались со специалистами, бывали на предприятиях; в школе № 8 оборудован специальный стенд, где родители учащихся в течение всего года рассказывали о своих профессиях. Стенд постоянно обновлялся, и ребята получали много сведений о разных специальностях. Ученики школы № 42 уже несколько лет овладевают трудовыми навыками, выполняя в своей мастерской заказы завода энергооборудования.

Школы сделали немало — дали знания, учили трудиться. Получив аттестат, юноши и девушки смогут продолжить свое образование в вузах и техникумах или работать на производстве, или учиться и трудиться одновременно. Но теперь только от самого молодого человека зависит его дальнейшая судьба, зависит насколько полезна обществу будет его деятельность, выдержит ли он испытания жизни.

В школах все готово и предстоящим экзаменам: утки, где можно узнать о режиме дня, памятки и рекомендации, как к экзаменам готовиться, расписание. Проведены родительские и ученические собрания, даны советы, консультации.

Ответственная пора наступает и для выпускников школ рабочей молодежи. Свыше 800 человек будет сдавать экзамены в 11 классе. Руководителям предприятий надо проявить к ним внимание и создать соответствующие условия.

Предстоит сдавать выпускные экзамены и восьмиклассникам. Их задача — продолжать учебу, получить среднее образование.

Очень важно сейчас уметь рассчитать силы, рационально использовать время, отпущенное для подготовки к экзаменам, чередовать занятия и отдых. В этом должны помочь родители.

В добрый путь, выпускники!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 29 мая 1976 г.

№ 86 (11300)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЛУЧШИЙ ОПЫТ — ВСЕМ



Славно трудятся в первом году пятилетки передовые тепличницы туревского отделения колхоза им. Ленина (слева направо) В. И. Речнова, В. П. Кожанова и Р. В. Курилова. В этом месяце они твердо намерены завершить годовую план по сбору огурцов. НА СНИМКЕ: тепличницы обмениваются передовым опытом.

Фото Д. Синотина.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ — В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

Конкретными делами подкрепляет социалистические обязательства коллектив Люберецкого молокозавода. 23 мая завершил план-пяти месяцев. Сверх него намечается выпустить молочных продуктов на 500 тысяч рублей. Благодаря мобилизации внутренних резервов здесь увеличил объём реализованной продукции против прошлого года на 10 с лишним процентов.

Повышению эффективности производства способствует совершенствование, которым охваче-

ны все работающие. Уверенно удерживают за собой переходящее Красное знамя работники творожного цеха.

Следуя почину подполчан, они ежедневно выпускают сверхплановую продукцию. На фабрике молочных изделий по-ударному трудятся работники бригады, которой руководит опытная производственница Л. Ф. Чуба. Они ежедневно перевыполняют задания на 20 процентов, выпускают продукцию отличного качества. Трудящиеся досрочно закончили план первого полугодия.

А. ЯКОВЛЕВ, внештатный корр.

ДОСРОЧНО

На Малаховском пищекомбинате объем реализованной продукции возрос за четыре месяца по сравнению с соответствующим периодом прошлого года почти на 17 процентов. Успешно выполняются и текущие планы. 19 мая завершена программа пяти месяцев. До первого июня будет выработано пищевых продуктов дополнительно к заданию на 200 тысяч рублей.

На трудовой вахте отличились работницы Т. И. Клюева, В. И. Орехова, К. К. Фокина, Т. И. Дичкова, которые заняты выпуском сладостей. Рационально используя рабочее время, они регулярно выполняют норму на 135 процентов. С опережением графика выпускает продукцию коллектив цеха по производству халвы. А. КРЕМНЕВ.

ЗАВТРА—ДЕНЬ НА ОБЪЕКТАХ ПЯТИЛЕТКИ

БОЛЕЕ 450 объектов большой химии — такова трудовая «география» работников Люберецкого управления треста «Оргхим» в девятой пятилетке. Во всех районах страны, повсюду, где есть новостройки химической промышленности, работали наши специалисты. Причем, они не только выполняли пуско-наладочные работы, но и помогали химикам в подготовке кадров для грамотной эксплуатации приборов и автоматик, во внедрении АСУ.

Решениями XXV съезда партии перед химической промышленностью поставлены большие задачи. В частности, производство минеральных удобрений должно возрасти в 1,6 раза, полимера — в два раза и т. д. С первых дней юбилейной пятилетки люберечане прилагают все силы для превращения этих планов в жизнь. Уже се-

годня, в канун Дня химика, работы ведутся на 130 объектах.

Праздник химиков наш коллектив встречает в обстановке большого трудового подъема. Завоевав первое место в тресте по итогам первого квартала, управление продолжает наращивать трудовой темп. План пяти месяцев выполнен досрочно, 27 мая. Производительность труда превысила плановый уровень на 1,8 процента.

Весьмий вклад в эти успехи вносит наши передовики А. Савиных, Н. Козырев, А. Лещев, Н. Булатникова и многие их товарищи по труду. Это их усилиями в строй введенных уже введены 28 объектов юбилейной пятилетки.

В. СУРКОВ, заместитель главного инженера.

СЕВ И УХОД ЗА ПОСЕВАМИ

94 процента — таков показатель по яровому севу в нашем районе на 28 мая. Он растет за счет площадей, которые засеваются кукурузой, занимаются под овоши.

Первыми завершили сев кукурузы на площади 60 гектаров полеводы ОПХ «Коренево». На последних гектарах работают сеялки в совхозе имени Моссовета. Из 622 гектаров, отведенных под эту культуру в нашем районе, на

вчерашний день засеяно 400 га, что составляет 64,3 процента. Это, конечно, мало, ведь май уже кончается.

Недостаточны и темпы посадки овошей.

В хозяйствах продолжается культивация и боронование картофельных полей. Первая обработка проведена на 700 гектарах, вторая — на 265 га.

Механизаторы рыхлят также междурядья кормовой свеклы и овошей.

В эти дни в нашем районе активно проходит кампания по восстановлению отпадающей подписки на газеты и журналы. Постоянная забота партийных и всех общественных организаций о важном деле распространения печати в массах помогает добиваться хороших показателей активистам Томилкинского завода по литературно-издательским приборам, предприятия МГДУ, научно-производственного объединения по крахмалопродуктам, комбината ВИННИТИ Лыткаринского завода оптического

стекла, Ухтомского завода металлоизделий, фирмы «Рубин» и других предприятий, где отпадающая подписка полностью восстановлена.

Однако в целом положение по району вызывает серьезную озабоченность. Значительная часть из 17,5 тысяч отпадающих экземпляров газет и журналов до сих пор не восстановлена. Между тем, подписка на газеты заканчивается 15 июня, а на журналы — через 2 дня!

ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ!

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ

В этой ситуации вызывает недоумение и тревогу спокоействие заведующих подписными пунктами, представителей общественных организаций предприятий пос. Держинского, коврового комбината, ВНИИСХТ, заводов тор-

гового машиностроения и электромеханического, домоуправления № 3 и некоторых других. Например, на заводе им. Ухтомского из отпадающих 1200 экземпляров газет восстановлено только 389.

До завершения подписной кампании остались считанные дни. И сейчас надо привлечь все актив общественности, распробовать их, сосредоточить их силы на использовании каждого дня для восстановле-

ния отпадающей подписки. Особое внимание общественности должна сосредоточить на распространении партийных и комсомольских журналов, на пропаганде нового журнала «Социалистическое соревнование», который окажет неоценимую помощь в совершенствовании организации трудового соперничества в каждом коллективе.

А. БУТАКОВ, начальник агентства «Союзпечать».

В ЗАБОТЕ О ГЛАВНОМ

РАСТУЩИЙ размах промышленного и гражданского строительства, предусмотренный решениями XXV съезда КПСС, требует от нашего коллектива Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций увеличения выпуска добротной продукции.

В нынешнем году комбинату предстоит изготовить и реализовать продукцию на сумму 14,6 млн. рублей, превысив достигнутый уровень 1975 года на 3,4 процента. При этом взято направление и на расширение ассортимента. Так, в этом году будет налажено массовое производство стеновых панелей из вибрированного газобетона для детских садов, несущих ограждающих конструкций из легких бетонов и других стройматериалов.

Следует отметить, что весь прирост производства, как и расширение ассортимента, будет достигнут без увеличения численности рабочих. А в дальнейшем (при увеличении объема производства к концу пятилетки почти на 36 проц.) численность рабочих даже уменьшится. Это налагает особую ответственность на партийную организацию, всех коммунистов комбината в решении задач широкого внедрения комплексной механизации, совершенствования технологии и применения других методов повышения эффективности производства.

Парторганизация держит в центре внимания, в частности, выполнение плана организационно-технических мероприятий, намеченных на текущий год.

Недавно этот вопрос рассматривался на открытом партийном собрании. Хозяйской заботой о делах производства были проникнуты все выступления. Коммунист механик Н. М. Гусаров высказал предложение: увеличить выпуск панелей с облицовочной плиткой

и улучшить антикоррозийное покрытие каркасов конструкций. Главный энергетик Е. А. Шнишкин предложил увеличить давление в автоклавах, что сократит время пропарки кирпича.

Вместе с тем собрание отметило, что ряд мероприятий, запланированных на 1976 год, еще не осуществлен. Острой критике подверглись и были предупреждены о партийной ответственности коммунисты, не принявшие должных мер по обеспечению выполнения плана.

Одним из важных резервов повышения эффективности производства парторганизация считает поиск новаторов. Рационализацией и изобретельством занят каждый четвертый работник комбината. Значительный вклад в повышение экономической эффективности вносят рационализаторы коммунисты: бригадир слесарей В. И. Фоломеев, механик Н. М. Гусаров, начальник цеха А. П. Смирнов, инженер-конструктор Е. М. Балашов. Член КПСС В. Н. Бабашев совместно с М. Н. Ежиким получили авторское свидетельство на изобретение механизированной установки для нанесения защитного слоя на трубы с армопеноизоляцией. Экономический эффект — 42 тыс. рублей.

В успешном решении основной задачи — повышении эффективности производства — важнейшим средством является широко развернутое социалистическое соревнование.

У нас заключены договоры о соревновании с родственными предприятиями: Корневским заводом стройматериалов и Павловским (Ленинградская область) заводом сидкатных материалов. Каждый цех, смена, бригада и отдельные рабочие приняли на себя повышенные социалисти-

ческие обязательства по досрочному выполнению личных годовых планов. Причем, пятилетние планы по каждому цеху, смене, бригаде и плану отдельных рабочих разработаны с разбивкой по годам пятилетки. Действуют в коллективе положения о социалистическом соревновании, моральном и материальном поощрении победителей. Сейчас во всех цехах развернулось движение за снижение материальности изделий, строгий режим экономии, повышение качества продукции, лучшее использование техники, производственных площадей и трудовых ресурсов.

Личный пример коммунистов воодушевляет трудовые коллективы на достижение высоких рубежей. Неизменно хорошие показатели добивается пресовщица член КПСС Р. К. Сантова. Все ее товарищи по труду, пресовщицы кирпичного цеха, приняли обязательство выполнить головной план по с/ему силикатного кирпича к 7 ноября, а пятилетний план — за 4,5 года. Сейчас Р. К. Сантова уже выполнила план полугодия.

На повышение идейности идеологическая работа парторганизации комбината. У нас действует большой отряд политинформаторов и агитаторов.

Лучшие среди них — коммунисты М. И. Курочкин, М. Г. Тимошин, И. Д. Скрипник, Л. Ф. Шевченко.

Используются и другие разнообразные формы воспитательной работы. Партийная организация важнейшей своей целью считает воспитание у каждого труженика комбината высокой политической сознательности и, как отмечал Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев в речи на автозаводе им. Лихачева, чтобы каждый работник ясно представлял себе свое место в трудовом процессе, знал, что и зачем он делает, что от него зависит, чувствовал, что его труд — необходимая часть общей работы.

Н. ШАПИН,
секретарь партбюро.

кома. В принятом решении специалистам указывается на необходимость проведения более гибкой агротехники применительно к необычным погодным условиям.

Партком потребовал от руководства цеха разработки и осуществления конкретного плана мероприятий по повышению качества работы всех производственных звеньев с тем, чтобы обеспечить безусловное выполнение не только плановых заданий, но и высоких социалистических обязательств.

Н. КОРАБЛЕВ.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

БЕРЕЧЬ ТЕХНИКУ

Разработаны и приняты мероприятия по усилению государственного надзора за техническим состоянием машинно-тракторного парка колхозов, совхозов и других сельскохозяйственных предприятий и организаций. Исполком Мособлсовета поручил областному производственному управлению сельского хозяйства преобразовать группы инженеров-инспекторов производственных управлений сельского хозяйства райгосплоткомов в районные инспекции Госсельтехнадзора. На них возложены обязанности по надзору за сохранностью, качеством ремонта и технического обслуживания тракторов, автомобилей, сельскохозяйственных машин и оборудования в колхозах, совхозах и других сельскохозяйственных предприятиях и организациях.

Областное объединение «Сельхозтехника» должно по заявкам инженеров-инспекторов обеспечивать внеочередное выделение запасных частей и материалов для текущего ремонта транспортных средств.

ПИЩЕВЫЕ ОТХОДЫ — ФЕРМАМ

Пищевые отходы — дешевый и питательный корм для свиней. Они позволяют получать дополнительно многие тысячи тонн мяса. В прошлом году предприятия областных управлений торговли, общественного питания и других значительно перевыполнили план сбора пищевых отходов.

Исполком Мособлсовета утвердил на текущий год план сбора пищевых отходов по области и использования их для откорма свиней. Предприятия пищевой промышленности, общественного питания и торговли, жилищного хозяйства должны собрать не менее 335.059 тонн пищевых отходов. У населения городов области предстоит собрать 51 тысячу тонн.

ПОЖАРАМ — ЗАСЛОН

В целях своевременного проведения профилактических мероприятий, направленных на усиление противопожарной охраны лесов, торфяных месторождений и населенных пунктов, исполком Мособлсовета образовал комиссию по борьбе с пожарами и обязал исполкомы районных и городских Советов разработать мероприятия по подготовке к пожароопасному сезону каждого города, поселка, села, а с наступлением этого сезона принять меры к охране лесов и торфяных месторождений от пожаров, организовать патрулирование лесов, торфяников, полей и обеспечить постоянный контроль за пожароопасными зонами. Предложено повсеместно запретить разведение костров, сжигание порубочных остатков в лесу, мусора на свалках, а также въезд транспорта в лесные массивы и на торфяники, кроме мест, определенных для коллективного отдыха трудящихся.

ШТАБ «КП» ДЕЙСТВУЕТ



Выполняя решения XXV съезда КПСС, партийная организация Костромского завода автоматических линий возглавила соревнование за высокое качество продукции, повышение эффективности производства.

Соревнование возглавили лучшие коммунисты завода. Они, в частности, стали защитниками новых форм трудового соперничества. В цехах организовано соревнование смежных бригад и участков за взаимную гарантию высокого качества продукции.

Активно работает на предприятии штаб «Комсомольского проектора».

НА СНИМКЕ: очередное заседание штаба «КП».

Фото С. Метелицы.
(Фотохроника ТАСС).

ВЕСТИ ИЗ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

ОБСУДИЛ ПАРТКОМ

Трудные погодные условия нынешней весны отрицательно сказались на показателях работы цеха растениеводства совхоза «Белая Дача». Проявляя озабоченность состоянием дел на тепличном комбинате, партийный комитет хозяйства проанализировал работу этого коллектива.

Результаты анализа стали предметом серьезного обсуждения на последнем заседании парт-

Как пройдёт у школьников еще одна четверть — ПЯТАЯ ТРУДОВАЯ

Это отремонтированные классы, школьная мебель, уложенные 500 га леса, собранные лекарственные травы, благоустроенные улицы и скверы.

За время работы учащихся школ №№ 55, 53 на фабрике им. Октябрьской революции и фирме «Спешожеда» здесь смогли предоставить очередной отпуск кадровым рабочим, а на фабрике укомплектовали участки мотальных машин и за счет этого дополнительно перемотали 15 тонн пряжи.

В прошлом году летом старшеклассники выполнили большой объем работы в сельском хозяйстве — на 63 тысячи рублей, а на предприятиях легкой и текстильной промышленности, в школьных лесничествах, на благоустройстве и ремонте школ в общей сложности на 14 тысяч рублей.

Не только труд, но и отдых, дружная сплоченность коллективов, самостоятельность и возможность испробовать свои силы привлекает ребят к учас-

тию в V трудовой четверти. Вот что пишет в дневнике трудового паспорта ученица десятого класса школы № 9 Марина Жучкова:

«Я работаю в трудовом лагере три года. Мне всегда нравилась здесь дружная и сложная работа, веселый отдых после трудового дня. Лагерь труда и отдыха — это школа мужания старшеклассников». От того, как подготовятся к нынешнему лету школы, предприятия, хозяйства, будет зависеть успех и радость ребятаем труда, интерес к осваиваемым профессиям.

Комсомольские организации школ ведут серьезную подготовку к трудовому лету: собраны заявления желающих работать в лагерях, подобран и утвержден на комитетах комсомола актив, который будет возглавлять комсомольское самоуправление. На бюро ГК ВЛКСМ утверждены комиссары лагерей труда и отдыха комсомольские акти-

висты школ №№ 42, 33, 46, 39 и ряда других

Комитетам комсомола школ сейчас необходимо продумать и спланировать организацию трудового соревнования, интересный и хороший отдых.

Большая доля ответственности за пребывание ребят в лагере лежит на хозяйствах и шефствующих предприятиях. Главное — подготовить базы лагерей.

До их открытия осталось совсем немного времени, а некоторые хозяйства еще не начали ремонт помещений. Вызывает большую тревогу положение дел в колхозе им. Дзержинского. Здесь необходимо уплотнить лагерь «Рязановский сад», а условия лагеря на Острове давно не соответствуют элементарным нормам отдыха детей. Надо помнить, что в трудовом лагере ребята не только работают, но и занимаются спортом, набираются сил, отдыхают.

Во многих лагерях района, к сожалению, нет оборудованных спортивных площадок, комнат отдыха. Только колхоз им. Ленина из года в год улучшает условия, в которых живут ребята. Это положительно сказалось на результатах работы учащихся. В Туревской бригаде этого колхоза работали в прошлом году учащиеся 4-й школы (лагерь «Чайка»), они заняли первое место в районе и награждены Почетной грамотой обкома комсомола.

Трудовым лагерям необходима помощь комсомольцев шефствующих предприятий в приобретении спортивного инвентаря, в оборудовании площадок. Нужны ребятам и спортивные инструменты, и воспитатели-производственники. В районе есть положительный опыт этой работы. Но его следует расширять. Совместное пребывание в лагерях труда и отдыха молодых передовиков производства и школьников позволит более серьезно подойти к проблеме трудового воспитания.

Т. ГОРЕЛОВА,
секретарь ГК ВЛКСМ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

29 мая 1976 г.

2 стр.

№ 86 (11300)

РАВНЕНИЕ — на передовую бригаду!

Картофель, кормовые корнеплоды, разнообразная овощная культура, в том числе и зеленые культуры, выращивает на лыткаринских землях бригада Тамары Михайловны Кленовой. Одного картофеля здесь 110 гектаров.

Это именно те площади, которые в колхозе им. Ленина были засажены клубниками раньше других. И не только потому, что сами участки «полегче», но еще и по той причине, что звеньевые И. М. Люшкин и М. П. Прокофьев — опытные механизаторы, самостоятельные труженики, люди высокого долга.

По примеру картофелеводов совхоза им. Моссовета они применили метод групповой посадки. И он отлично оправдал себя. Об этом говорят экономия времени, транспортных средств и рабочих рук на посадке. Это подтверждают и всходы картофеля, уже повзрослевшие на лыткаринском участке, закрепленном за И. М. Люшкиным.

Посадив клубни, звеньевые не покинули поля. Место саженков на прицепе у тракторов заняли бороны с культиваторами. Иван Михайлович на 27 мая обработал «вслепую» 20 гектаров, Михаил Павлович — 23. Сегодня они закончат дождевое рыхление и без разрыва во времени приступят к вторичной обработке.

Поскольку картофельные плантации в надежных руках,

Тамара Михайловна Кленова и ее помощница Нина Алексеевна Тихая в эти дни большое внимание уделяют овощам. Теперь их пора.

Дружно взошла на всех 10 гектарах моркови, посеянная ветераном колхоза Петром Ивановичем Балашовым. Теперь главное — уход, защита растений от вредителей. И Николай Косарев проверит готовность опрыскивателя.

Разрыхлена почва в междурядьях на 3 гектарах, засаживаемых ранней капустой. Обещает хороший урожай и цветная капуста, полетая и подкормленная азотными удобрениями. На участках, засеянных шпалем, проведен первый сбор. Сдано 6 тонн сочных, богатых витаминами листьев. Подходит укроп.

— Ударно трудятся наши овощеводческие звенья, — рассказывает Н. А. Тихая. — Сами звеньевые А. И. Жоконица и В. А. Ходукина, колхозницы М. М. Косарева, В. К. Жукова, В. В. Шаропова, Н. В. Козлова, Н. А. Суворова и другие очень стараются. Все мы готовы преодолеть трудности и капризы нынешней весны, чтобы получить высокие урожаи, выполнить социальные обязательства.

В работе земледельцев трудности возникают то и дело, иногда — неожиданно. Важно, как их встречают. Они противопоставляют им волю, находчивость, высокую

организованность. Другие не торопятся искать выход, оказываются в русле неблагоприятно складывающихся обстоятельств.

В Лысцеве почвы суглинистые, тяжелые в буквальном и фигуральном смысле слова. Частые и обильные майские дожди переувлажнили их. Солнце и ветер не торопятся просушить. Посадка картофеля затянулась. Но только ли погодные условия вывели плетеводов из графика? Нет. В организации работы здесь не было должной четкости, нужной оперативности.

Теперь и лысцевские «трудные» 120 гектаров засеяны картофелем. Чтобы наверстать упущенное время, в почву заделывали клубни, прогретые перед тем на солнце, пробужденные к развитию. Значит, скоро и всходы появятся. Но «слепа» обработка картофельных полей еще не начата. Между завершеной посадкой и рыхлением растет досадный сорняк. А ведь 120 гектаров разом не обработать!

Отставание на одном участке влечет срывы на другом. Медленными темпами продвигается сев кукурузы. Опоздание может неблагоприятно отразиться на количестве и качестве кормов, а это, в свою очередь, повлечет за собой снижение продуктивности коров.

Положение лысцевских плетеводов становится все напряженнее: с одной стороны не закончен полностью сев, с другой — засеянные поля требуют ухода. А он в этом году, как рекомендуют ученые, должен быть особым, активным. Организации его следует поучиться у передовой бригады. Т. М. Кленовой, Р. ФАТЮЦЕНКО.

Письмо в „Люберецкую правду“

НЕ БУДЬТЕ БЕЗУЧАСТНЫМИ

Наступили теплые дни, и сейчас нередко можно услышать от жителей Красногорской улицы жалобы на то, что мало для детей во дворе грибок и горок. А ведь совсем недавно было восемь детских площадок. Но сейчас они испорчены, и сделали это ребята — сломали. Горки и грибки, например, исчезли около домов №№ 24, 19, 22.

Считаю, что виноваты и взрослые. Потому что безучастны к тому, как ведут себя дети во дворе. Когда они ломали грибки, родители никак не реагировали на эти «забавы», не думали о том, что сохранить легче, чем строить заново.

Пассивно относятся некоторые взрослые и к охране зеленых насаждений: не останавливают ребят, когда те ломают ветки на деревьях, мнут цветы. Мало того, некоторые родители сами подают дурной пример, когда к неокрепшим деревьям привязывают веревки для белья, хотя есть столбы. Случается, что и вырубают деревья в полисаднике, вместо того, чтобы пересадить их на свободное место.

Дурной пример — заризелен. Надо прививать детям бережное отношение к природе и к имуществу — не только собственному, но и общественному. И ни в коем случае не проходить мимо дурных «забав» ребенка.

А как быть с грибками? По-моему, строить своими силами.

А. СТЕПАНОВА.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

„САПОЖНИКИ... БЕЗ ШИЛА“

Так называлось письмо Косаревой, опубликованное 27 апреля, в котором критиковалась работа мастерской срочного ремонта обуви по улице Космонавтов, 14.

Директор производственного объединения «Мособлбув» поблагодарил Л. И. Богомольский сообщает, что замечка обсуждалась на собрании работников мастерской. Она признана правильной. Обувь Косаревой отремонтирована. Обувщику Петрову и приемщице Федоровой объявлен выговор.

БУДНИ ТРУДОВЫХ РЕЗЕРВОВ

ВПЕРЕДИ — НОВЫЙ ЭТАЖ

ГРУППА будущих штукатуров из Лыткаринского профессионально-технического училища № 43 проходит предвыпускную практику на заводе им. Утомского. Выпускники ведут отделе в новом здании машиностроительной станции.

Старательно и производительно трудятся будущие строители. В числе лучших — отличники учебы комсорг Люда Кузьмина, Валя Ефремова, Ира Тонкова, Люда Пасклова. Все эти девушки заботятся о расширении своего кругозора, повышении образовательного уровня. Ира занимается на подготовительных курсах в техникуме, Люда Пасклова готовится к поступлению в институт, две их подруги учатся в школе рабочей молодежи.

— Наше обязательство, — говорит комсорг, — к выпускным экзаменам, которые будут в июле, закончить штукатурные работы в здании. И мы близки к успеху. Позади три этажа. Впереди еще один.

М. ЯРЭМА.

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается прием подписки на газеты и журналы на второе полугодие 1976 г.

Подписка на центральные газеты проводится до 15 июня. Особо напоминаем, что срок подписки на журналы истекает 1 июня.

На газету «Люберецкая правда» подписка до 20 июня с. г. На новый журнал «Социалистическое соревнование» принимается подписка с 1-го июня с. г.

Подписку можно оформить у общественных распространителей печати по месту работы и в отделениях связи.

Оформляйте подписку заблаговременно.

Агентство «Союзпечать».



Госплемзавод «Петровское» — один из поставщиков мяса. Животноводы центрального отделения стараются, чтобы привесы изо дня в день росли.

Аппетит у бычков заметно улучшается после прогулок на све-

жем воздухе. С этой целью их выпускают в просторный загон (смотрите снимок). Здесь размещается около 600 животных. Тщательный уход за ними обеспечивает высокие привесы.

Фото Н. Прохнера.

НЕПОСИЛЬНАЯ ЗАТЯЯ

В НАЧАЛЕ апреля этого года жильцов дома № 41 по улице Кирова в Люберецах пригласили на собрание. Его устроило восьмое домоуправление, в ведении которого находится здание. Собрались люди, как на событие большой важности. Еще бы! Речь шла о капитальном ремонте квартиры. Ведь дом не ремонтировали восемнадцать лет.

Когда проводится ремонт, жильцам следует быть максимально организованными, дисциплинированными, по возможности находиться в квартирах, ибо в любой час, в любую минуту могут нагрянуть ремонтники. Об этом и хотели напомнить людям организаторы собрания.

Рыно взялись в первый день за дело работники ремонтно-строительного управления. Три бригады слесарей ринулись в три подъезда дома и разошлись по квартирам. Мигом были пробиты отверстия в стенах ванных комнат, заменены водопроводные стояки.

— Как быстро, ловко они делают! — радовался на первых порах жильцы. — Глядишь, через неделю ремонт и закончится.

Но поспешили со своей радостью хозяева квартир и, должно быть, «сглазили» дело. Ремонтники вдруг исчезли,

Правда, не совсем. Время от времени они появляются в доме. Покажется иной раз сантехник Миша или Вася и начнет долбить стену, да расколет ненароком унитаз.

— Хотите заменить, покупайте новый! — заявят он хозяевам.

В 302 квартире, где проживает Людмила Михайловна Богомолова, унитаз разбили уже

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

после его замены. И опять надо менять. А на складе РСУ, говорят, их тоже не в изышке. Значит, доставайте, жильцы, сами. И многие покупают, лишь бы поскорее отделаться от ремонта.

Из 36 квартир и умывальник, и смеситель, и унитаз унесли сантехники, сказав: «замените». Потом и забыли, что унесли.

Полтора месяца прошло с начала ремонта. В стенах зияют отверстия — средство коммуникации между соседями, беспорядочный телефон.

Каждый жилец хочет «похвастаться» необычностью своей квартиры. А я предпочел отправиться к начальнику Лю-

берецкого РСУ В. Ф. Чаленко, чтобы с ним поговорить на эту тему.

В настоящее время управление ведет капитальный ремонт двадцати одного дома. В числе этих объектов — пятиэтажное здание на улицах Власова, Кирова, Толстого, Октябрьском проспекте. Как поведет мис Владимир Федорович, РСУ стремится все делать по графику. Но эти старания подчас продиктованы необходимостью любой ценой выполнить план, и даже в ущерб удобствам жильцов. Окончание ремонта дома 41 на улице Кирова, например, намечено на 1977 год.

Кстати, план четырех месяцев этого года по капитальному ремонту жилых домов управлением не выполнен. Есть размах (большое количество объектов), но четкости в работе, не хватает необходимых материалов. Надо ли в таком случае одновременно приниматься за ремонт десятков объектов?

Есть, правда успокаивающий показатель в деятельности Люберецкого РСУ: общий план четырех месяцев выполнен на 107,5 процента. Эта цифра может успокоить лишь руководителей «треста «Мособлремстрой» № 1, но отнюдь не квартироустемщиков.

М. ЛОЖНИКОВ.

К СВЕДЕНИЮ Организаций и абонентов домашних телефонов

В ночь с 31 мая на 1 июня 1976 года коммутатор АТС ВУГИ 553-00-10 ликвидируется.

Абоненты указанного коммутатора будут переключены на прямую автоматическую телефонную связь. Абонентам данного коммутатора присвоено семизначная нумерация 553-5 с последующим добавлением 3-х последних цифр прежнего добавочного номера телефона.

К примеру, Васильев имел добавочный № 25-40, после переключения его № будет 553-55-40, или добавочный номер был 22-35, после переключения — 553-52-35.

Все абоненты данной АТС выход в город осуществляют набором цифр 9 без прослушивания «ответа станции». Связываются между собой посредством набора последних четырех цифр.

Телефон для справок: 553-39-33.

Люберецкая городская телефонная станция.



29 мая 1976 г.

№ 86 (11300)

3 стр.

ГДЕ ГРЕМЕЛИ БОИ...

По доброй традиции группа автолюбителей нашего поселка Октябрьский совершила недавно автопробег по местам боевой славы советского народа. Мы слезавали по маршруту Красноярск — Истра — Волоколамск — Дубосеково — Ржев. У станции Дубосеково осмотрели величественный монумент Славы. Он воздвигнут в честь 28 панфиловцев, которые проявили беспримерное мужество и героизм, отражая натиск танковых колонн, равшихся к Москве осенью грозного сорок первого года. Каждый из нас увез отсюда незабываемые впечатления.

На следующий день прибыли в Ржев, в окрестностях которого довелось увидеть немало братских могил — свиде-

тельства ожесточенных боев за этот старинный русский город. Вечером вместе с прибывшими сюда студентами Московского энергетического института зажгли костер дружбы, у которого исполнили под гитару песни, прославляющие наш народ и его доблестных защитников.

Возвращаясь домой, мы везли с собой священную землю Ржева, которую возложили затем к памятнику 280 жителям пос. Октябрьского, отлавшим самое дорогое — свою жизнь во имя Великой Победы над немецко-фашистскими захватчиками.

В. ШКУРКОВА,
узеловязальщица фабрики им. Октябрьской революции.

НЕВЕРОЯТНЫЕ ФАКТЫ

КУПИТЕ ФИАЛКИ!

ДВИЖИМЫЕ бла- гими намерениями, он принес жене лесные фиалки. Даже любимым и знаменитым цветы дарят не каждый день. И она, понятно, следом за теплой волной благодарности выплеснула зыбь уточняющих вопросов:

— Откуда прелесть такую извлечь?

— У моста железнодорожного, по левую руку, киоск «Мороженое» диетстоловой № 10. Там, стало быть, приобрел.

— Будет заливать! В «Мороженом» мороженое и торгуют. А ну, дыхни! С кем по лесу прогуливался, цветочки собирал? Ужо будут тебе ягодки!

А супруг чист, как лыкаринская оптика. Говорил он сущую правду.

старалась неизвестная тетка в рыжей телогрейке, оделяя желаящих микробукейтками. Дело ее шло в соответствии с нацарпанной на ключке бумажки рекламной: «Фиалка лесная 20 коп. пучок».

Какими судьбами занесло тетку под крышу государственной торговой точки, до времени остается загадкой.

УПРЕК **Н**ЕЛЗЯ сказать, будто сфотографировали так, что родная мама не узнала. Мама узнала. И вздохнула: вот он в тумане Костяка, вот из тумана выглядывает Оська. Вздохнула и послала карточку в Еманжелинск Оськиной и Костякиной бабушке.

«Глядела я, глядела, — писала бабушка, — еле разобрала, где старшей, где меньшей. И больно уж напуганные они, пригорюнились. Ты уж прими их лучше в фотографию, а то у самой тебя пока неважно получается».

Мама опять вздохнула. Что ответить? Вель в фотографии и видела она ребятишек — на Котельничскую, к ма-

стеру А. Е. Федечкину. Разве что еще раз सदодить?

«КУРНАЯ» БАНЬКА
ВОСКРЕСЕНЬЕ подарил лыткариным на зависть солнечной погоды. Никому не хотелось сидеть дома, и народ валла на автобусную остановку — навестить друзей, родственников.

Вдруг пассажирский автобус и людей, собравшихся на конечной остановке 593-го маршрута, окутали густые клубы черного дыма.

— Кому это не понравилось синее небо? — удивился водитель московского таксомоторного парка.

— Это опять в нашу баню курной уголь завезли, — объяснял лыткариным, отмахиваясь от неседавшей копоти.

Из одноэтажного приземистого здания вышла первая партия вымытых... Не успели ни «С легким паром!» сказать, как и они покрылись слоем сажи.

В. ЧУЛКОВ.

ПУЩЕ ГЛАЗА

ЦЕННОСТЕЙ в магазине № 105 Лыткаринского смешторга уйма. И к сбережению относится с пристрастием. Но есть там одна вещь, о которой пекутся особо. Убирают подальше от входа-выхода, опасаясь сквозняка, дурного глаза, лихой руки. Кроме кассир-специального контролера определили. А предмет — книга предложений и жалоб — вообще не скоропортящийся. Впрочем, испортить можно все, думают работники магазина, а потому берегут книгу, как зеницу ока.

Недавно покупатель

УПРЕК

Мама опять вздохнула. Что ответить? Вель в фотографии и видела она ребятишек — на Котельничскую, к ма-

ПОСЛЕ ОПУБЛИКОВАНИЯ

ею и А. А. Бобровым. Как сообщили в письме в редакцию директор Лыберецкого продторга Г. П. Гомин, факты обсуждались в коллективах магазинов №№ 8 и 107 Продавцы Н. С.

«НЕВЕРОЯТНЫХ ФАКТОВ»

Казуева, А. А. Бобров и завелующая секцией З. Ф. Глебова предупреждали, что в случае повторения нарушения правил торговли они будут строго наказаны.

«За апрель с. г. Н. С. Казуева, З. Ф. Глебова и А. А. Бобров, — говорится в письме, — лишены премияльной оплаты на 100 процентов».

ХОТИТЕ ОТДОХНУТЬ?

«Я играю на гармошке у прохожих на виду...» — кому не понравилась эта милая песенка из мультипликационного фильма «Чебурашка»? Без нее не обходится теперь ни один день рождения, даже если его отмечают в ресторане.

— День рождения в ресторане?

— Да. Если у вас это праздничное событие на повестке дня, приходите в томилкинский ресторан «Дачный» (он только что открылся после реконструкции), и вокально-инструментальный ансамбль исполнит для вас не только песенку крокодила Гены, но и много других песенных и танцевальных мелодий.

— Что же еще нового, хорошего появилось здесь после реконструкции? — спросите вы.

— Старым осталось только здание. Внутренние же помещения преобразились в корне. «Дачный» — теперь это ресторан первого разряда — располагает просторным общим залом (его вы видите на нашем снимке), четырьмя банкетными (два — по 16 мест и два по 6) и летней верандой. Кроме того, есть небольшой бар, где можно посмаковать коктейль, фруктовую воду, съесть мороженое.

Ресторан обставлен новой мебелью. Здесь прекрасная посуда. Обслужит вас молодежный коллектив, который недавно прошел специальную подготовку.

М. СОЛНЦЕВА,
Фото Н. Прохнера.



В НЕБЕ — АВИАМОДЕЛИ

Ненастная ветреная погода не помешала лыберецким авиамоделистам провести 3-и районные соревнования.

В этот день можно было увидеть в полете разнообразнейшие аппараты: планерные, резиномоторные, схематические, таймерные и радиоуправляемые. В состязаниях приняли участие школьники, юноши и спортсмены клубов юных техников: Дзержинского — «Юность», Лыткаринского — «Кристалл», Томилкинского — «Икар».

Успешно выступили по классу резиномоторных моделей Сергей Бажанов и Валерий Иванов (клуб «Икар»).

Из схематических моделей лучшие летные качества показали изделия Юрия Ульянова («Кристалл») и Юрия Петрова («Юность»).

Николай Мочалов («Икар») и Иван Смирнов («Юность») оказались лучшими «планеристами».

С интересом зрители и участники наблюдали полет радиоуправляемой модели Алексея Новинского из клуба «Икар».

С. НАЗАРОВ.

слушателям? — спросил меня у художественного руководителя И. Г. Китаенко.

— В программе — десять произведений. Среди них и новые: русская народная песня «Узник», негритянская «Сухие кости», английская «Колыбельная» и другие. Впервые в Лыберецах прозвучат и все четыре части концерта А. Бортнянского «Размышления».

Р. СТЕПНОВА.

ПОРА ТВОРЧЕСКИХ ОТЧЕТОВ

концерт, который состоится 30 мая в 19 часов в Лыберецком Дворце культуры.

— Ирина Глебова, что нового предложите Вы своим

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК 31 МАЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.).
9.30 Мультфильмы. (Цв.).
10.00 «Мир наших увлечений». (Цв.).
11.00 «Клуб кинопутешествий». (Цв.).
14.10 Кинопрограмма. (Цв.).
15.10 «Литературный портрет». Фильм. (Цв.).
17.15 «Один за всех, все за одного». Фильм. (Цв.).
18.15 «Мы бабушкам и мамам спасибо говорим». (Цв.).
18.30 Исполн. оркестр народных инструментов. (Цв.).
19.00 «Дневник социалистического соревнования». Фильм-спектакль. (Цв.).
19.45 «Прощай дождь». Фильм-спектакль. (Цв.).
21.30 Продолжение фильма-спектакля «Прощай дождь». (Цв.).
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.30 «Хармс, поиграй с нами». (Цв.).
19.00 «Москва».
19.30 «Служу Советскому Союзу».
20.30 «Спокойной ночи, малыши».
20.45 «Дека Московского комсомола».
21.30 «Мичман Панин». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

А Ф И Ш А ВЫХОДНОГО ДНЯ

В ЛЫБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ
Сегодня: КОНЦЕРТ КОЛЛЕКТИВОВ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ — 18.
Завтра: ОТЧЕТНЫЕ КОНЦЕРТЫ КОЛЛЕКТИВОВ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ (в течение дня).

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня: цветная кинокомедия «ПУЗЫРЬКИ» — 10; «ВОЗВРАЩЕНИЕ БЕЛОГО КЛЫКА» — 11.30, 13, 14.30, 18, 19.40, 21.10; «БЕГ ОДЕР-ЖИМХИ» — 16.
Завтра: сборник цветных мультфильмов «СОЛОМЕННЫЕ БЫЧОК» — 9; «ВОЗВРАЩЕНИЕ БЕЛОГО КЛЫКА» — 10.30; 12, 14.10, 18, 21.10; «БЕГ ОДЕРЖИМЫХ» — 16, 19.40.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня: «ОТВЕТ ЗНАЕТ ТОЛЬКО ВЕТЕР» — 11, 13, 15, 17, 18.45, 21.
Завтра: «БОЛЬШОЙ ТРАМПЛИН» — 10; сборник мультфильмов «ШАРИК-ЗАЙКА» — 11.30; «ОТВЕТ ЗНАЕТ ТОЛЬКО ВЕТЕР» — 13, 15, 17, 18.45, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: «ОТВЕТ ЗНАЕТ ТОЛЬКО ВЕТЕР» — 18; «БОББИ» (2 серия) — 21.
Завтра: «ФИНИСТ — ЯСНЫЙ СОКОЛ» — 15; «БОББИ» (2 серия) — 18; «ОТВЕТ ЗНАЕТ ТОЛЬКО ВЕТЕР» — 21.

НА АГИТПОЩАДКЕ НА КРАСНОЙ ГОРКЕ
Сегодня: лекция «ПЯНСТВУ — БОЙ», читает начальник лыберецкого медвытрезвителя П. И. Шевченко — 18.
В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «ШАГ НАВСТРЕЧУ» — 17, 19.30.
Завтра: «ПЯТЕРО С НЕБА» — 15; «БЕЛОЕ ПЛАТЬЕ» — 17, 19.30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «БЕЛЫЙ КЛЫК» — 11, 17; «ВОЗВРАЩЕНИЕ БЕЛОГО КЛЫКА» — 13, 15; «ПОВТОРНАЯ СВАДЬБА» — 19, 21.
Завтра: сборник мультфильмов «ПРОМЕТЕЙ» — 10; «ФИНИСТ — ЯСНЫЙ СОКОЛ» — 11.30; «БЕЛЫЙ КЛЫК» — 17; «ВОЗВРАЩЕНИЕ БЕЛОГО КЛЫКА» — 13, 15; «ПОВТОРНАЯ СВАДЬБА» — 19, 21.

В ЛЫБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»
Сегодня: «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!» — 17, 19, 21 (кинзал), 18 (большой зал).
Завтра: «ПАРМСКАЯ ОБИТЕЛЬ» (2 серия) — 18 (большой зал); «НЕ ОСТАВЛЯЙ МЕНЯ ОДНУ» — 15, 17, 19, 21 (кинзал); ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЕЖИ ГОРОДА — 10.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЖУРНАЛИСТОВ ВЫПУСТИЛА БИЛЕТЫ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЛОТЕРЕИ СОЛИДАРНОСТИ ЖУРНАЛИСТОВ

Цель лотереи — сбор средств для оказания помощи прогрессивным журналистским организациям Африки, Азии и Латинской Америки.

Тираж лотереи в декабре с. г. в г. Праге.

Лотерейные билеты можно купить в редакциях газет «Лыберецкая правда» и «Заводская правда» (завод имени Ухтомского). Стоимость билета 30 коп.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Лыберцы, ул. Красноармейская, 4—1.
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Лыберецкая типография, Октябрьский пр., 150

Л-06760 Объем 1 п. л. Тир. 20.800 Зак. 3541